

Impulzem ke stavbě bylo hlavně zvýšení pohodlí zaměstnanců

Pro firmu zabývající se především svozem komunálního odpadu a letní a zimní údržbou komunikací není rozhodně jednoduché koordinovat své činnosti tak, aby občanům města či obce pomáhala a přitom je co nejméně omezovala. V případě akciové společnosti Komwag, podniku čistoty a údržby města to platí bezpochyby také. Její areál se nachází na okraji pražských Vinohrad a přímo sousedí s oblíbeným parkem Grébovka, vhodně splynout s prostředím není tedy snadné, ale více než žádoucí.

Vytvoření příjemného pracovního prostředí s veškerým moderním zázemím bylo největším důvodem k výstavbě nového sídla firmy. „Bylo zvažováno několik variant, od dílčí rekonstrukce až k finální přestavbě areálu. Chtěli jsme viditelně zlepšit pracovní podmínky našim zaměstnancům, vytvořit důstojné prostředí a být ohleduplní k našim sousedům. Zároveň chceme i nadále zůstat součástí pražských Vinohrad. Dalším cílem celkové úpravy areálu bylo získat takový prostor, aby každé z našich vozidel mělo svoje stálé místo,“ vysvětluje důvody stavební investice

technický ředitel společnosti Ing. Jan Petružálek.

Přestože myšlenka na výstavbu nové budovy pochází již z roku 2008, s vlastní stavbou mohla firma začít po získání všech potřebných povolení až na podzim roku 2013. A ke slavnostnímu otevření došlo v rámci každoročně pořádaného EKOfestiválu a Dnu s Komwagem v červnu letošního roku. Výstavba nové budovy a celková úprava areálu si vyžádaly investici 70 milionů korun. Zázemí zde našlo 40 administrativních pracovníků a 200 dalších zaměstnanců firmy Komwag.



Od letošního června je oficiálně v provozu nová budova akciové společnosti Komwag, podniku čistoty a údržby města, a. s.



Pásku slavnostně přestřihli zástupce majoritního akcionáře, rakouské společnosti Retwag GmbH komerční rada Viktor Wagner, zástupce Městské části Praha 2 Ing. Arch. Václav Vondrášek a výkonný ředitel společnosti Komwag, a. s. Jaroslav Stružka (zleva)



Základními stavebními materiály byly beton, kov a bambusové dřevo



Každý ze zaměstnanců má k dispozici odvětrávanou skříňku



Na zeleň se nezapomnělo ani na střechách užitkových budov a čerpací stanice Foto Jan Kroupa

V souladu s přírodou

Na stavbu byly použity výhradně přírodní materiály. Převládá beton, kov a bambusové dřevo. „Chtěli jsme, aby bylo na první pohled patrné, čím se naše společnost zabývá. Použitý kov by měl například evokovat stupačky svozových nástaveb. Volné plochy by měla zaplnit bezúdržbová zeleň, která bude pokračováním nedaleké Grébovky. Při stavbě se podařilo ochránit veškeré stromy rostoucí v areálu i jeho okolí. A nejdůležitější je samozřejmě pohodlí zaměstnanců, z nichž každý má vlastní odvětrávanou skříňku, k dispozici je kantýna i další prostory. V areálu nechybí ani čerpací a mycí stanice a využít můžeme i opravárenských dílen,“ seznamuje s areálem Jan Petružálek.

Pražané nepřijdou ani o služby oblíbeného sběrného dvora. Ten sice musel stavbě ustoupit, ale jeho provoz se přestěhoval do nedalekého sousedství. Důkazem toho, že se firma Komwag o své zaměstnance opravdu stará, je i otevření nových prostor v její provozovně v Mníšku pod Brdy, které proběhlo na jaře. I zde našli zaměstnanci zcela nové zázemí včetně šaten, kuchyňské linky a dalšího moderního vybavení.